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Palydovas
Labai toli nuo Žemės buvo atrasta apgyvendinta planeta, kurioje
pastatyta daug miestų. Atradus šią planetą buvo paleistas pa-
lydovas, padėsiantis ją gerai ištirti. Leidžiant palydovą į jį buvo
įdėtas planetos žemėlapis, kuriame yra tiktai palydovo iškėlimo
metu buvusių miestų koordinatės. Pasiekęs planetą palydovas
padarė nuotrauką ir paaiškėjo, kad per skrydžio laiką kai kurie
miestai išnyko ir atsirado naujų, tačiau likusių miestų koordina-
tės nepasikeitė.

Užduotis. Parašykite programą, kuri nustatytų, kaip reikia paslinkti plokštumoje nuotrauką
žemėlapio atžvilgiu, kad sutaptų kuo daugiau miestų koordinačių.

Pradiniai duomenys. Pirmoje eilutėje pateikiamas žemėlapyje esančių miestų skaičius M .
Tolesnėse M eilučių įrašyta po du sveikuosius skaičius xi ir yi – kiekvieno miesto koordinatės
žemėlapyje.

Kitoje eilutėje įrašytas nuotraukoje esančių miestų skaičius N . Toliau pateikta N eilučių,
kiekvienoje įrašyta po du sveikuosius skaičius x′

i ir y′
i – kiekvieno miesto koordinatės nuotrau-

koje.

Nei žemėlapyje, nei nuotraukoje nebus dviejų taškų su vienodomis koordinatėmis.

Rezultatai. Rezultatą sudaro vienas sveikasis skaičius – didžiausias sutapusių miestų skai-
čius atlikus paslinkimą.

Pavyzdžiai.

Pradiniai duomenys Rezultatai Paaiškinimas
3
5 5
5 8
9 5
3
105 105
109 105
104 108

2 Paslinkus nuotrauką per 100 vienetų žemyn
ir 100 vienetų kairėn, sutaps du miestai,
vienas miestas bus išnykęs ir vienas atsi-
radęs.

Ribojimai. 1 ≤ M, N ≤ 2 000, −1 000 000 000 ≤ xi, yi, x′
i, y′

i ≤ 1 000 000 000.
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